

中共河北省委召开党外人士座谈会

坚 定 信 心 增 进 共 识 群 策 群 力 汇 聚 起 统 筹 抓 好 灾 后 重 建 和 高 质 量 发 展 的 强 大 合 力

倪岳峰主持并讲话 王正谱通报有关情况

» 02 今日重点

张超超主持召开市洪涝灾后重建领导小组第一次会议强调
高 标 准 高 质 量 完 成 灾 后 重 建 任 务
全 面 提 高 防 灾 减 灾 救 灾 能 力 水 平

» 02 今日重点

张超超主持召开市委专题会议，研究复兴大街、北三环市政化改造工程绿化和二环路沿线城市设计及景观提升规划工作

精 心 做 好 市 政 道 路 绿 化 美 化 和 二 环 路 沿 线 设 计
大 力 提 升 城 市 的 通 透 性 协 调 性 和 舒 适 性

» 03 今日重点

张超超与中国工程院院士赵春江、河北工业大学副校长胡宁进行工作会谈
发 挥 专 业 优 势 积 极 建 言 献 策
助 力 建 设 现 代 化 国 际 化 美 丽 省 会 城 市

» 03 今日重点



电商赋能产业 直播促进消费

■ 8 月 9 日，2023 石家庄电商文化节暨电商资源交易对接会在石家庄国际博览中心正式启动。活动期间，将集中展示全市的优秀企业和电商发展成果，全力促进电商与实体经济渗透融合，从更广领域、更深层次推动石家庄电商产业高质量发展。图为 2023 石家庄电商文化节暨电商资源交易对接会现场。

本报记者 杨琨 摄

» 07 今日动态

防洪灾 显担当 保平安
是 他 们 守 护 了 家 园

——来自井陉县、赞皇县防汛救灾的一线探访

» 04 今日重点

中 山 国 文 化 特 色 园 林 亮 相

中山庄园与中山公园融为一体
进 一 步 提 升 文 化 底 蕴 和 景 观 效 果

» 08 城事·拍客



石家庄日报 App



燕赵晚报微博



燕赵晚报微信